
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 2ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 21/02/2024 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei do Executivo nº841/2024.
Ementa: ALTERA A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO DE SÃO LOURENÇO
DA SERRA - SP
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Projeto de Lei nº2/2024.
Ementa: DISPÕE SOBRE O “DIA DA MARCHA PARA JESUS” E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).

Projeto de Decreto Legislativo nº1/2024.
Ementa: OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO SÃO-LOURENÇANO AO SR. GUILHERME
ALBERTO WITTE
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).

Projeto de Decreto Legislativo nº2/2024.
Ementa: OUTORGA A MEDALHA EDGARD SCHMIDT DO COUTO A ILMA. SRA. Vera Lúcia
de Oliveira Ponciano
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).

Projeto de Decreto Legislativo nº3/2024.
Ementa: OUTORGA A MEDALHA EDGARD SCHMIDT DO COUTO A SRA. ORESTINA DE
CAMARGO MORAES
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).



Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 2ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 21/02/2024 - 19:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº10/2024.
Ementa: REQUEREM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED no sentido de informar a esta Casa de Leis, se há algum convênio com Casa de
Acolhimento para crianças e adolescentes.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Requerimento nº11/2024.
Ementa: REQUEREM a SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO que estude a
possibilidade de implantar EQUIPE MULTIDISPLINAR nas escolas da rede municipal.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Requerimento nº12/2024.
Ementa: REQUEREM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO e estude a possibilidade de
implantar LOUSA DIGITAL nas escolas municipais
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
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Matérias do Expediente

Requerimento nº13/2024.
Ementa: REQUEREM a SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO em conjunto com APM
na realização de uma parceria junto ao Capitão MOTA, na realização de palestras nas
escolas municipais do PROERD.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Requerimento nº14/2024.
Ementa: REQUER ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED
com relação a nutricionista o que segue: (1) Há profissionais desta especialidade
atendendo na rede pública municipal de saúde?(2) Quantos destes profissionais
atendem na rede pública municipal de saúde? (Especificar quantidade); (3) Foi
realizado concurso para esta especialidade? Se sim, há alguma probabilidade do
profissional ser convocado?  Caso negativo, o que impede essa adequação?
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Requerimento nº15/2024.
Ementa: REQUEREM a Douta Mesa, observadas as normas regimentais, que seja
oficiado ao Exmo. Sr. JOSÉ FLOR DOS SANTOS, Presidente da Câmara Municipal, no
sentido de tramitar em regime de urgência especial, o Projeto de Lei do Executivo
nº841/2024, na Ordem do Dia da 02ª Sessão Ordinária, conforme especifica o art. 194,
do Regimento Interno desta Casa de Leis.
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Moção nº5/2024.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS ao DR. JOSÉ JORGE, clínico geral no pronto
atendimento em nosso município.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Moção nº6/2024.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS aos PM da 2° Cia do 25º BPM-M, Cabo DANILO GOMES
e Soldado Gabriel Paulino Toledo, pela brilhante atuação na ocorrência do dia
22/01/2024, em patrulhamento de rotina na cidade de São Lourenço da Serra.
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)

Indicação nº10/2024.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO,  que realize um
estudo para implantação de um POSTO DE INFORMAÇÕES na Praça Dez de Agosto,
próximo a banca de jornais
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
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Indicação nº11/2024.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, através da
SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, para que verifique a possibilidade de
capinar os seguintes logradouros:·        Rua Odilon Alves de Queiróz, Jardim
Queiróz;·        Rua Pedro Joaquim Soares, Zé Cozinheiro; ·        Rua Narciso Avelino
Soares, Terezas.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº12/2024.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, através da
SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, para que verifique a possibilidade roçar,
patrolar e cascalhar, Rua Antonio Despézio (trecho sem asfalto, próximo a ponte).  
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº13/2024.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, através da
SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, para que verifique a possibilidade roçar
e trocar as lâmpadas queimadas da Estrada Francisco de Carlos Castro Neves, bairro
Triângulo Azul.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº14/2024.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, através da
SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, para que realize a manutenção na Rua
das Rosas, bairro Despézio, no qual encontra-se com uma valeta no meio da rua
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
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Indicação nº15/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, através da SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, e verifique a
possibilidade de realizar limpeza, roçada e escoamento de água parada nas quadras
“Areninhas”, na Rua Manoel Leôncio de Moraes, Centro. 
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº16/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, através da SECRETARIA DE SEGURANÇA E TRANSPORTE, que estude a
possibilidade de implantar placas indicativas de travessia de animais silvestres na
Estrada dos Carolinos
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº17/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, através da SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, que viabilize o
recapeamento asfáltico na Rua Manoel Soares Mendes, Centro. 
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
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Indicação nº18/2024.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS,  que
viabilize a possibilidade da instalação de uma lombada na Estrada Maria Soares Pereira,
antes do nº4.445, Vila Rita Soares, no início do asfalto do Bairro de Itatuba.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Matérias da Ordem do dia

Projeto de Lei do Executivo nº836/2024.
Ementa: Autoriza o Poder Público Municipal a instituir gratificação aos integrantes de
Comissão de Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar, Comissão de
Contratação e outras, gratificação de Responsabilidade Técnica, e dá outras
providências
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Projeto de Lei do Executivo nº837/2024.
Ementa: DISPÕE SOBRE OS HONORÁRIOS DE SUCUMBÊNCIA ORIGINADOS DA
CONDENAÇÃO EM PROCESSOS JUDICIAIS NO ÂMBITO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE
SÃO LOURENÇO DA SERRA, REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 1.001, DE 17 DE DEZEMBRO
DE 2.013, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Projeto de Lei do Executivo nº841/2024.
Ementa: ALTERA A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO DE SÃO LOURENÇO
DA SERRA - SP
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.
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Matérias da Ordem do dia

Projeto de Lei nº1/2024.
Ementa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO – RUA JUSCELINO
DE CAMARGO
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).


